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Задание:
1.Записать в тетрадь: определения функций, их  свойства, названия графиков и начертить  графики функций у=sinx и у=cosx .
Задание выполнить до 8.06.2020 года.
Выслать по номеру тел. 89233340020, либо по эл. адресу: zinevich1957@mail.ru, WhatsApp, Viber.
[bookmark: _GoBack]
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PYHKUWA Y = SINT ONpeAenena Ha BCell YCTOBOM NPAMON, ABMATCH HEUETHOM 1 NePUOANUECKOI C
nepuogom 2.

TPagVIK 3TOM YKL MOXHO MTOCTPOMTE TaKItM Xe CTIOCoBOM, Kak U TPadUK GYHKUMN Y = COST, HaunHas ¢

NOCTpOeHUS, HAMpHMEP, Ha oTpeaKe [0; 7],
x
OAHaKo NPOLLE MPUMEHMTL GOpMYNy SinE — CoS (z - E)' KOTOpaR NOKa3bIBAET, UTO FpadUK GyHKLN

. w
U = SIn MOXHO MOy CASMTOM PaGWKa GyHKUAN Y = COSE BAOTs 0N ABCCE BIPaBO Ha 7.

Tpaguk dyrkyuu y = sinz

@ KpuBas, ABAAIOLIAACA FPadUKOM GYHKUMM Y — SIng, Ha3LIBAETCA CUIHYCOMAON.

CBOCTBA GYHKUMN Y = SINT
1. 06nacTh onpeaeneHms — MHoxecTso R BCex aeficTBuTeNbHbIX Umcen.

2. MHOXeCTEO 3HaueHnii — otpesok [—1;1].

3. GyHkupn y = sina nepnoguviecka ¢ nepnogom T = 2.
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4. QyHKUNA Y = SINT — HeudTHas.

5. QYHKUMA Y = SInT NPUHUMAeT:
- 3HaueHwe, pasHoe 0, npu = = mn,n € Z;

T
- HanBonbluee 3HaueHne, pasHoe 1, npn = B +2mn,n € L;

™
- HanMeHbLuee 3HaueHWe, pasHoe —1, npn & = —— + 27n,n € Z;

- OOXUTENbHSIe 3HaUeHNs Ha uHTepBane (0 ) U Ha UHTEPBANaX, NONYUARMBIX CABUTaMY 3TOTO UHTepBaNa Ha
2mn,n € Z;

- OTPULiATERbHbIE 3HaueHUR Ha uHTepEaNe (3 27) U Ha UHTEPBANaX, NOAYUAEMSIX CABUFaMM 3TOTO UHTEPBaNa Ha
2mn,n € L.

6. QyHKUVA Y = sinz:

- BO3PaCTaeT Ha oTpeske

o
[7 2§ wHa oTPeaKaK, MonyaeMe casuraw roro orpesra Ha 2, € Zi
_yGuae Ha oTpeske

7 31
[ B 1 Ha OTPe3Kax, No/y4aeMblx CABUraMu 3TOr0 OTpeska Ha 27, n € Z.
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DYHKUWS 3 — COST ONPeAeNieHa Ha BCeli YNCIOBOT MPAMON, 1 MHOXECTBOM eé 3HaueHNUI ABNRETCA OTPe3oK
[~1;1].

CneaoBaTeNbHO, TPadUIK 3TOi GyHKLMY PACTIONIOXEH B MONOCe Mexay MpAMeMA Y — —1 uy = 1.

TaK Kak GyHKUVA Y = COST NepUOANHECKan C MePHOAOM 2T, TO AOCTATOUHO MOCTPOTL @& MPagHIK Ha KaKoM-
Iy POMEXYTKE ATNHO 27, HaNPHMEP, Ha OTPe3Ke — < T < 7, TOTAQ Ha MIPOMEXYTKaX, MoNy“aembiX
CABUTaMY BEIBPAHHOTO OTpe3Ka Ha 27,7 € Z, rpagvik ByAeT Takim xe.

PYHKUWIA Y = COST ABNATCH YETHOIA. [103TOMy e& FpaguIK CUMMETpHHeH OTHOCUTENHO ocn Oy.

i1 noCTpoeHUA rpaduka Ha oTpeske — < & < 7 AOCTATOMHO MOCTPOMTE ero 417 0 < T < 7, a 3aTem
CAMMETPIUHIHO OTPa3HT ero oTHOCUTENBHO ock Oy.

HaliléM HecKonsKo ToueK, MPHHaAIeXaUyIX rpaduiky Ha Tom oTpeske 0 < z < 7=

r V3 T V2 T 1 P
cos = 2 = Zjcos= =0;cosm = —1.

5 ;cos ;cos
6 2 4 2 3 2

cos0 =
UTaK, rpaguk GyHKUMM Y = COST NOCTPORH Ha BCeli YMCIOBOI MPAMOIA.

CBoiicTBa GYHKUMN Y = COST

1. 06nacTs onpegeneHis — MHoXecTeo R Bcex AeficTenTenbHbIX umcen.
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2. MHOXeCTEO 3HaueHnii — otpesok [—1;1].
3. QYHKUWS Y = COST NePUOANUECKas C NEPUOAOM 2.
4. QYHKUNA Y = COST — ETHAS.

5. QyHKUMA Y — COST NPUHUMaET:
- sHauerivie, pasrioe 0, Npu & — ’5'+ € Z;

- HanBonbluee 3HaueHne, pasHoe 1, npn = = 27n,n € Z;

- HauMeHblLiee 3HayeHWe, pasHoe —1, Npn = = 7+ 2mm,n €
T

2’2

Ha2mn,n € Z;

Ha2mn,n € Z.

6. DyHKUMA Y = COST:
- Bo3pacTaeT Ha oTpe3ke [1; 27] 1 Ha OTpe3Kax, MO/y4aEMBIX CABUTaMM 3TOTO OTpe3ka Ha 2mm, n € Z;
- y6uiBaer Ha oTpeske [0; ] 1 Ha OTpesKax, MonyUaeMBIX CABMTamM 3TOrO OTpe3Ka Ha 27, 1 € Z.




